
Gls

PODER LEGISTATIVO

§ieuladoTn4*edotú4,'l\lu4'qrt,n\a&i,to
' ptrEstDCffrE Dt tA cofltrróx DE EDUcActói, clEñcLA Y TEcfiotocfa

A¡unto: COWOCATORIA

Ofi cio No.: HCEG/|-X|ll/[ilMUCECyf 10381 1fr22

Chilpanci¡qo {e hs E¡avo. Grp. Madq 2l & me*e qd 2022.

DIP, RAFAEL NAVARRETE QUFZADA
SECRETARIO DE I¡ COTISIÓ}¡ DE EDUCAC6N, CIENCIA Y TECNOLOGíA
DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO
PR€SEIIfE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Educación, Ciencia y Tecnología e

lntegrante de la LXlll Legislatura del Honorable Congreso del Estado, con fundamento en

el aÉículo 183 de la Ley Orgánica del Poder LegisHivo del Estado de Guenero.

Me permito hacerle la más cordial invitación a la sesión ordinaria de la Comisión de

Educación Ciencia y Tecnología, misma que se llevará a cabo el día jueves 26 de mayo

del año en curso, en el horario de las 10:00 hrs; A realizarse en las instalaciones de la

sala de Juntas del lnstituto Parlamentario Eduardo Neri.

§in más por el momento, aproyecho la ocasión para UN saludo
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Asunto: COWOGATORIA

Oñcio No. : HCEG/LX| I l^,lMBiCECyT I 0382Í2072

Chilpancirgo de lo§ 8rarc, Gm. t artes 24 de mayo del 2022.

D]P. YANELLY HERNÁI{OEZ ITARTiNEZ

VOCAL DE LA COfIi§ÉN DE EDUCACIÓI{, CIEilCIA Y TECNOLOGíA

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO

PRESENTE,

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Educación, Ciencia y Tecnología e

lntegrante de la LXlll Legislatura del Honorable Congreso del Estado, con fundamento en

el artículo '183 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero.

Me permito hacerle la más cordial invitación a la sesión ordinaria de la Comisión de

Educación Ciencia y Tecnología, misma que se llevará a cabo el día iueves 26 de mayo

del año en cursio, en el hórario de las 10:00 hrs; A realizarse en las instalaciones de la

sala de Juntas del lnstifuto Parlamentario Eduardo Neri.

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión en un cordial saludo.
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Asunto: CONVOCATORTA

Oicio No.: HCEGfl-X|ll/MMB lCECyt t0383tD22

Chilpancingo de los Bravo, Gm. ilartes 24 de mayo det 2022.

DIP. FORIUNATO HERNANDEZ CARBAJAL
VOCAL OE LA COHISÚN DE EDUCACóN, CIENCIA Y TECNOLOGíA
DEL H, CO}IGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la comisión de Educación, ciencia y Tecnología e

lntegrante de la LXlll Legislatura del Honorable congreso del Estado, con fundamento en

el artículo 183 de la Ley orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero.

Me permito hacerle la más cordial invitación a la sesión ordinaria de la comisión de

Educación ciencia y Tecnología, misma que se llevará a cabo el día jueves 26 de mayo

del año en curso, en el horario de las 10:00 hrs; A realizarse en las instalaciones de la

sala de Juntas del lnstifuto Parlamentario Eduardo Neri.

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión n cordial saludo.
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Asunto: COi{VOCATORIA

Oficio No.: HCEGILXIII/1,lMB/CECyT 103841N?2.

Chilpanc¡rlgo de los Bra\ro, Gro, Mades 24 de mayo del 2022.

OIP. BERI{ARDO ORÍEGA JffiEI{EZ
VOCAL DE LA COTEÚI{ DE EDUCACÉN, CIENCIA Y TEC¡¡OLOG|A
DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO

PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Educación, Ciencia y Tecnología e

lntegrante de la ülll Legislatura del Honorable Congreso del Estado, con fundamento en

el artículo 183 de la Ley Orgánica del Poder Legislaüvo del Estado de Guerrero.

Me permito hacerle la más cordial invitación a la sesión ordinaria de la Comisión de

Educación Ciencia y Tecnología, misma que se llevará a cabo el día jueves 26 de mayo

del año en curso, en el horario de las 10:00 hns; A realizarse en las instalaciones de la

sala de Juntas del lnsütuto Parlamentario Eduardo Neri.

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para un saludo.

CIENCIA Y TECNOLOGiA

DE RA DEL ESTADO GUERRERO

7004u§urm
il,rrr¿tSEDOl(,

MáooltBAJ¡¡*ro
I

ffi
C.C.P.- Arctivo

foo'Sr"l

fRÉÉÓL-SUñ'"SÉÑTIMIEÑTOS ,1
.c


